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JAG Cyviceni 6 1. listopadu 2024

Ijlohy, které budou reSeny na cviceni

6.1 Priklad

Navrhnéte deterministicky koneény automat (DFA), ktery pfijimé jazyk L abecedou {a,b}, kde L
obsahuje pravé vsechna slova w takova, ze |w|, je délitelné 5, w zaéind b a konéi a.

O navrzeném automatu ukazte, ze opravdu pfijiméa dany jazyk.
6.2 Priklad
Navrhnéte redukovany DFA M, ktery pfijimé jazyk L nad ¥ = {0, 1}, kde

L = {w||w|o je sudé a za kazdym symbolem 1 je symbol 0}.

Postupujte bud soucinovou konstrukef nebo pifmo. V druhém piipadé iddné zduvodnéte, proc M
opravdu pfijima jazyk L.

6.3 Priklad

Navrhnéte NFA, ktery piijima jazyk L nad abecedou {a,b}, kde L obsahuje pravé vsechna slova w
takova, ze

e druhy znak slova w je a,
e piedposledni znak slova w je b.

K danému NFA (neni-li jiz DFA) sestrojte podmnozinovou konstrukei DFA piijimajici stejny jazyk.
Vysledny DFA redukujte.

6.4 Priklad
Je dén jazyk L nad abecedou {a, b} takto:
L ={w|w = ubabv,u,v € {a,b}*},

tj. L se skladd ze vSech slov, které obsahuji slovo bab jako podslovo. Zkonstruujte nejprve NFA N,
ktery prijima L. Podmnozinovou konstrukci k NV zkonstruujte DFA a ten pak zredukujte.

6.5 Priklad
Navrhnéte redukovany DFA M, ktery pfijima jazyk L nad ¥ = {0, 1}, kde
L = {w|w zac¢ind 10 nebo konci 01}.

Zduvodnéte, pro¢ M pfijima jazyk L.



6.1 Priklad

Navrhnéte deterministicky koneény au

tomat (DFA), ktery piijima jazyk L abecedou {a,b}, kde L
obsahuje pravé vsechna slova w

takova, ze |w|, je délitelné 5, w zacind b a kondi a.

ném automatu ukazte, ze opravdu prijima dany jazyk.
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6.2 Piiklad SM{ )7 W I/Ll/\
Navrhnéte redukovany DFA M, ktery ptijimé jazyk L nad ¥ = {0,1}, kde

L = {w||w|o je sudé a za kazdym symbolem 1 je symbol 0}.

Postupujte bud’ sou¢inovou konstrukei nebo pifmo. V druhém piipadé iadné zdivodnéte, pro¢ M
opravdu prijima jazyk L.
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